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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH) REALIZADA EM  2 DE  MAIO
DE 2023.

Às  nove horas e  quinze minutos do dia  dois  de  maio do ano de  dois  mil  e  vinte  e  três,  na
plataforma virtual de reuniões do Google Meet, sob a Presidência do Diretor do Departamento de
Filosofia e Ciências Humanas, Genival Fernandes Rocha, junto aos Conselheiros conforme lista
de assinatura. 1 - Aprovação da Ata: Não houve quorum regimental de deliberação e a ata do dia
28.02.2023 será apreciada na próxima reunião do Conselho. 2 - Ordem do Dia:  Não houve
quorum regimental de deliberação, sendo as pautas que necessitavam de aprovações adiadas para
a próxima reunião do Conselho. Foi aberto aos conselheiros para que sejam feitos os informes. O
conselheiro José Francisco manifesta a necessidade dos colegiados de graduação e pós-graduação
priorizarem  não  agendar  reuniões  no  mesmo  dia  e  horário  das  reuniões  do  conselho
departamental. O diretor apresenta a divisão do quantitativo de bolsas para a Monitoria 2023 do
DFCH e solicita  aos  colegiados que encaminhem ate  dia  12.05.23 o nome dos professores  e
disciplinas para a oferta em edital. A conselheira Camila Lippi fala da necessidade da criação da
comissão  mediante  recentes  denuncias  feita  por  alunos em relação a  assédio sexual,  moral  e
discriminação. O conselheiro Jean Fonseca sugere a inserção do tema combate a fake news na
referida Comissão. Os demais conselheiros sugeriram que seja apresentado na próxima reunião
uma minuta apontando os principais objetivos e aspectos da comissão. A conselheira acrescentou
também a necessidade de em próxima reunião discutir uma moção de apoio à  Resolução do
CONSU que estabelece a Política de Ações Afirmativas da Unifap. O Presidente fala sobre o
andamento  das  obras  retomando  novamente  a  necessidade  de  acionar  a  comissão  de
acompanhamento. O conselheiro Jean Fonseca enfatiza novamente sobre o posicionamento físico
onde  as  obras  foram implantadas,  com vários  pontos  desfavoráveis  referentes  a  ventilação  e
nascente/poente dos prédios.  O Presidente informa sobre a demanda da gestão em relação ao
Plano Diretor da Universidade, onde o Departamento irá encaminhar documento apontando quais
os espaços físicos são ocupados atualmente pelos cursos do DFCH, para que os mesmo sejam
oficilizados e continuem com uso garantidos na elaboração do Plano Diretor. Nada mais havendo
para tratar, o Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião às onze horas, e eu, Secretário
do Conselho, relatei e lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada digitalmente por mim, pelo
Presidente  e  demais  conselheiros.  Em tempo,  fica registrado em ata  que por  se  tratar  de  um
documento  eletrônico  dentro  do  SIPAC  não  há  possibilidade  de  assinatura  digital  para  os
conselheiros da categoria discente, diante disto, consideraremos como assinatura a ciência de cada
conselheiro discente em resposta ao e-mail que o DFCH encaminhará contendo a presente ata.

LISTA DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS:

Genival Fernandes Rocha
Warlisson de Sousa Ferreira
Antonio Sabino da Silva Neto
Alexandre Guilherme da Cruz Alves Júnior
Camila Soares Lippi
Emanuel Leal de Lima
Fabiano Luis Belém
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Jean Claudio Santos Fonseca 
José Franscisco Carvalho Ferreira  
Luciano Magnus de Araujo  
Ronalty Oliveira Rocha
Rosiane de Oliveira Furtado Góes
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